

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992258438001 **NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:** DEGLIFATT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

BARRETO FLORES CARLOS XAVIER REPRESENTANTE LEGAL: BAYOLIMA CORDERO MARIA YOLANDA CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 08/10/1998 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 06/11/1998 15/04/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA Y ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Numero: S/N Conjunto: LOCAL J Edificio: CENTRO COMERCIAL LAS TIENDAS 3 Piso: 1 Oficina: 01-101 Kilometro: 2.5 Referencia ubicacion: FRENTE AL COMPLEJO JUDICIAL ALBAN BORJA Telefono Domicilio: 042220049 Fax: 042220059 Telefono Trabajo: 042202405 Email: deglifatt@hotmail.com Telefono Trabajo: 042220035

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS **CERRADOS** 0



Código: RIMRUC2017000651407 Fecha: 03/05/2017 17:37:23 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992258438001 **RAZÓN SOCIAL:** DEGLIFATT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 08/10/1998

NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO: FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA Y ALQUILER DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO FINANCIERO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO TECNICO-ADMINISTRATIVO A TODA CLASE DE EMPRESA
ACTIVIDADES DE SELECCION, CONTRATACION, EVALUACION Y PRESTACION DE SERVICIOS DE PERSONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Numero: S/N Referencia: FRENTE AL COMPLEJO JUDICIAL ALBAN BORJA Conjunto: LOCAL J Edificio: CENTRO COMERCIAL LAS TIENDAS 3 Piso: 1 Oficina: 01-101 Kilometro: 2.5 Telefono Domicilio: 042220049 Fax: 042220059 Telefono Trabajo: 04220405 Email: deglifatt@hotmail.com Telefono Trabajo: 042220035



Código: RIMRUC2017000651407 Fecha: 03/05/2017 17:37:23 PM